

Słupsk, dnia 13.06.2018r.

Zamawiający:

Zarząd Infrastruktury Miejskiej w Słupsku,
który działa w imieniu i na rzecz Miasta Słupsk,

Plac Zwycięstwa 3, 76-200 Słupsk

Adres Zamawiającego: 76-200 Słupsk, ul. Przemysłowa 73

Numer telefonu: +48 59 841 00 91,

numer faksu: +48 59 848 37 35

Adres e-mail: zamowienia@zimslupsk.com

Adres strony internetowej: <http://www.zimslupsk.com>

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie niniejszego zamówienia

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację oświetlenia ulicznego na terenie miasta Słupska, realizowaną na podstawie Projektu współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa 10 Energia, Działanie 10.4 Redukcja emisji, w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Poprawa efektywności systemów oświetlenia zewnętrznego na terenie Obszaru Funkcjonalnego Miasta Słupska” - Umowa o dofinansowanie Nr RPPM.10.04.00-22-0002/16-00 z dnia 1 marca 2017r. - Numer referencyjny: ZIM.EI.VII.341/11/18.

Zarząd Infrastruktury Miejskiej w Słupsku, który działa w imieniu i na rzecz Miasta Słupsk, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, informuje w powołaniu na art. 38 ust.1 i 1b ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „Ustawą, iż w dniu **14.05.2018r.** upłynął termin ustawowy na wnoszenie wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. przetargu, zwanej dalej ”SIWZ”. Zgodnie z art. 38 ust. 1 a ustawy Zamawiający może pozostawić bez rozpoznania wnioski wniesione po ww. terminie.

Działając na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy, Zamawiający zawiadamia, iż po upływie terminu ustawowego wniesiono wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. Treść wniosków wraz z odpowiedziami Zamawiającego zestawiono poniżej.

Treść wniosku nr 53:

W związku z rozbieżnością długości linii kablowej w SIWZ pkt. 3.5.3 wynosi ok 8900 m, natomiast w PFU pkt. 1.1 szacowana długość okablowania 80956m. Natomiast zgodnie z załącznikiem 12. Zestawienie tabelaryczne dla istniejących i projektowanych lamp długość okablowania wychodzi ok 91000m. Dodatkowo według naszych pomiarów wykonanych na podstawie załącznika nr 11 długość okablowania wychodzi ponad 100 km. Prosimy o wskazanie jaką długość należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź Zamawiającego nr 53:

Zamawiający wskazuje, zgodnie z pkt 3.5.3 SIWZ, iż należy wykonać linię kablową zasilającą o łącznej długości ok. **89 000 m**. Tym samym, nie jest prawdą stwierdzenie Wnioskującego zawarte w treści wniosku nr 53, iż „długości linii kablowej w SIWZ pkt. 3.5.3 wynosi ok **8900 m**.”

Ponadto należy ponownie wskazać, zgodnie z treścią odpowiedzi Zamawiającego na wniosek nr 44, 46 i 48 (w Wyjaśnieniu i zmianie SIWZ z dnia 05.06.2018r.) oraz odpowiedzi Zamawiającego na wniosek nr 3 i 5 (w Wyjaśnieniu i zmianie SIWZ z dnia 24.05.2018r.), iż przedmiotem niniejszego zamówienia jest

zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Poprawa efektywności systemów oświetlenia zewnętrznego na terenie Obszaru Funkcjonalnego Miasta Słupska”, które obejmuje **zaprojektowanie i wybudowanie 3260 szt. nowych opraw LED**. Powyższe oznacza, że do obowiązków umownych Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana w wyniku niniejszego przetargu należy **zaprojektowanie i wybudowanie 3260 szt. nowych opraw LED**. Zamawiający nie posiada projektu (tj. dokumentacji projektowej). W toku realizacji zamówienia Wykonawca obowiązany jest m.in. do wykonania dokumentacji projektowej (projektu). Zgodnie z pkt 3.2 SIWZ:

- Zestawienie - podstawowe dane dla istniejących i projektowanych lamp - Załącznik Nr 12 do SIWZ oraz Załącznik Nr 10 do Umowy oraz
- Obliczenia fotometryczne Miasto Słupsk - Załącznik Nr 13 do SIWZ oraz Załącznik Nr 11 do Umowy, stanowią jedynie materiały pomocnicze w zakresie przedmiotu zamówienia.

Uwzględniając powyżej do wyceny należy przyjąć długość wskazaną w SIWZ tj. ok. **89 000 m**.

Treść wniosku nr 54:

W związku, że część opraw oświetleniowych zamontowanych jest na elewacjach budynków, prosimy o sprecyzowanie czy nowo projektowane oprawy w tych miejscach należy umieścić na elewacji budynku czy na nowych słupach stalowych?

Odpowiedź Zamawiającego nr 54:

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na wniosek nr 53 Zamawiający nie posiada projektu (tj. dokumentacji projektowej). W toku realizacji zamówienia Wykonawca obowiązany jest m.in. do wykonania dokumentacji projektowej (projektu). W tym stanie rzeczy powyższy problem będzie rozwiązany na etapie realizacji Umowy w sprawie niniejszego zamówienia zgodnie z wymogami prawa budowlanego.

Treść wniosku nr 55:

Proszę o sprecyzowanie czy na placu Władysława Broniewskiego należy wymienić oprawy oświetleniowe, zgodnie z załącznikiem nr 11 plac wyłączony jest z zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego nr 55:

Zamawiający informuje, że oświetlenie Placu Broniewskiego zostało zrealizowane, a tym samym wymiana opraw na Placu Broniewskiego nie wchodzi w zakres przedmiotu niniejszego zamówienia.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ:

- w żaden sposób nie zmieniają dotychczasowych postanowień SIWZ,
- stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia,
- zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego <http://www.zimslupsk.com>.

Uwzględniając powyższe Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

DYREKTOR
Zarządu Infrastruktury Miejskiej
w Słupsku
mgr inż. Jarosław Borecki